

報道関係者各位

2025 年 9 月 1 日 株式会社ガイアックス

個人投資家向け IR セミナー書き起こし 記事公開のお知らせ

2025年12月期第2四半期決算説明

株式会社ガイアックス(本社:東京都千代田区、代表執行役社長:上田 祐司、証券コード:3775、以下 ガイアックス)は、「ログミーファイナンス」により8月23日に開催された個人投資家向けIRセミナーへの登壇内容(株式会社ガイアックス 2025年12月期第2四半期決算説明)が書き起こし記事として公開されましたことをお知らせします。

【QA あり】ガイアックス、売上高・営業利益ともに上振れて着地 ショートドラマへの先行投資を継続しつつ計画達成を目指す

https://finance.logmi.jp/articles/382511





本セミナーでは、当社代表執行役社長の上田祐司より、当社の事業概要および経営方針等についてご説明しております。当社へのご関心をお持ちの皆様のご参考となりますと幸いです。また、当社のことをご理解いただける機会の創出を引き続き目指してまいります。

■ 個人投資家向け IR セミナー 事業責任者プレゼン(ガイアックス主催) 開催レポート

ガイアックスは、8月20日(水)より「個人投資家向けIRセミナー 事業責任者プレゼン」を開催しました。ソーシャルメディアサービス事業セグメントからはソーシャルメディアマーケティング事業責任者、インキュベーション事業セグメントからはスタートアップスタジオ事業責任者が登壇しました。 本セミナーは、個人投資家の皆様に当社の事業理解を深めていただくとともに、当社の事業活動や取り組みを直接お伝えする機会として実施したものです。以下公開の記事では、当日のセミナー内容をお伝えしています。

2025 年 8 月 個人投資家向け IR セミナー事業責任者プレゼン開催レポート https://www.gaiax.co.jp/blog/202508-ir-seminar/

© Gaiax

個人投資家向け IRセミナー 事業責任者プレゼン

8月20日(水) 20:00-21:00 | ONLINE

事業ピッチ

- ・ソーシャルメディアサービス事業より ソーシャルメディアマーケティング事業責任者
- インキュベーション事業より スタートアップスタジオ事業責任者



■ 株式会社ガイアックス(証券コード:3775)概要

株式会社ガイアックス

設立:1999年3月

代表執行役社長:上田 祐司

本社所在地:東京都千代田区平河町 2-5-3 MIDORI.so NAGATACHO

事業内容:ソーシャルメディアサービス事業、シェアリングエコノミー事業、web3/DAO 事業、インキュベーショ

ン事業

URL: https://www.gaiax.co.jp/



代表執行役社長 上田 祐司

東京都千代田区平河町 2-5-3 MIDORI.so NAGATACHO 名証ネクスト市場 コード番号:3775